



**Isztimér Község  
Polgármestere**  
**8045 Isztimér, Köztársaság út 77.**

Tel.: +36 (22) 595-007.

e-mail: polgarmester@isztimer.hu



**Isztimér Község Polgármesterének  
2/2020. (III.19.) határozata  
a kiskereskedelmi egységek működésével kapcsolatban**

Isztimér Község közigazgatási területén működő kiskereskedelmi üzletek működésével kapcsolatosan, függetlenül azok jellegétől a következő rendelkezést adom ki a koronavírus járvány miatti veszélyhelyzet fennállásának idejére.

A kiskereskedelmi üzletek dolgozói és a lakosság egészségének védelme, a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében korlátozom az üzletek eladóterében egy időben tartózkodó vevők számát.

A kiskereskedelmi üzlet eladóterében legfeljebb 4 vásárló tartózkodhat. A vevők között meg kell lennie a legalább egy méter távolságnak.

A kiskereskedelmi üzlet tulajdonosa, üzemeltetője a rendelkezésben foglaltaknál alacsonyabb számban is meghatározhatja az egy időben az eladótérben tartózkodó vásárlók számát.

A kiskereskedelmi üzletekben egy családból egy időben csak egy személy tartózkodhat. Ez a rendelkezés nem vonatkozik a 6 évnél fiatalabb gyermekkel egyedül érkező vásárlóra.

Az üzlet előtt várakozó vevőknek egymástól legalább egy méter távolságot kell tartaniuk.

A kiskereskedelmi üzletek tulajdonosai, üzemeltetői kötelesek gondoskodni a következőkről:

- az üzlet eladóterének legalább óránkénti fertőtlenítő takarítása
- az ajtó kilincsek, fogantyúk legalább óránkénti fertőtlenítése
- az üzlet eladóterének megfelelő, rendszeres átszellőztetése


A kiskereskedelmi üzletek dolgozói és a lakosság egészségének védelme érdekében a kereskedelmi egységekben dolgozók viseljenek szájmascskot és biztosított legyen a kézfertőtlenítő is.

Kérem a lakosságot, hogy lehetőség szerint a bankkártyás fizetést kezdeményezzék a készpénzforgalom csökkentése és így a fertőzés veszély csökkentése érdekében.

Határidő: azonnal

Felelős: Gömbösné Rostaházi Judit polgármester

k.m.f.

  
Gömbösné Rostaházi Judit  
polgármester

